| & Cerf-volant ool

Dans le plan xOy, on trace un carré OABC de cété 2. Sur I'axe Oz, on o |
considere le point D de cote 2. La pyramide OABCD est représentée
sur la fig. 46. '

/
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. Le plan =, passant par le point O et orthogonal a la
droite DB, coupe les arétes AD en E,DBenFetCDenG.
Vérifier que le quadrilatére OEFG est un « cerf-volant »,
c'est-a-dire un quadrilatére ayant deux paires de cotés ,
adjacents de méme longueur. \

b. Vérifier que les diagonales du cerf-volant sont perpendi- \
culaires.

C. Dessiner le quadrilatére OEFG en vraie grandeur. )/Aj\ B
x =2

Sélection...

Une épreuve de sélection est organisé¢e dans le cadre d’'un jeu télé-
visé€. Les candidats doivent répondre 2 trois questionnaires, cotés
sur 20, mais avec des pondérations différentes. Le premier ques-
tionnaire porte sur histoire des sciences et des techniques (pondé-
ration 2), le deuxiéme sur la gcographie de 'Europe (pondération 1)
et le dernier comprend des questions de culture générale (pondéra-
tion 2). Un candidat est sélectionné s'il a obtenu au moins 50 points
sur 100.

Les notes possibles d'un candidat dans cha- r z
cune des matiéres sont représentées par les va- D(0,0,20) G
riables x (histoire des sciences et techniques), M = o

» (géographie) et z (culture générale). Un point -
P(x ,y,z) est associé 3 chaque candidat.

d. Dans quelle partie de I'espace sont situés les
points P ?

€(0,20,0)
y

b. Dans quelle partie de I'espace sont situés les 9)
points associés aux candidats ayant obtenu o '

50 points ? . e
i a A(ZO 1 0 » O) e i Q
C. Dans la fig. 47, on a tracé la section du cube T =

OABCDEFG de c6té 20, par le plan d’équa- %
tion 2x+ y+2z =50 . Quelles sont les notes fig. 47
des candidats représentés par les cotés du polygone ?

d. Quelle est la partie de I'espace qui correspond aux candidats qui
ont réussi la sélection ?

e. Vu le faible taux de réussite, le jury décide de ramener la note glo-
bale de sélection 2 40 points. Refaire Ia fig. 47 en tenant compte
de cette nouvelle donne.



